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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită inventatorii, cercetătorii, antreprenorii
și creatorii din Republica Moldova și din străinătate, să participe la cea de-a XIX-a ediție a Expoziției
Internaționale Specializate (EIS) „INFOINVENT”. Expoziția se va desfășura în perioada 3-5
decembrie 2025 și va avea loc la CIE Moldexpo SA (str. Ghioceilor nr. 1, mun. Chișinău).

Lucrările prezentate la EIS „INFOINVENT” vor fi expuse în cadrul a cinci compartimente distincte,
după cum urmează:

Compartimentul I: Invenţii şi soiuri de plante, design industrial;
Compartimentul II: Proiecte de inovare și transfer tehnologic. Proiecte de cercetare.
Monografii;
Compartimentul III: Creaţia tinerilor;
Compartimentul IV: Produse şi servicii inovative;
Compartimentul V: Industrii creative.

Exponatele prezentate la EIS „INFOINVENT” vor fi evaluate de un juriu și vor fi acordate premii
pentru cele mai remarcabile lucrări. Criteriile de evaluare sunt stabilite conform Regulamentului de
organizare și desfășurare a EIS „INFOINVENT” [1].

Perioada de depunere a cererilor de participare la expoziție, a formularelor de înscriere în Catalogul
oficial al EIS „INFOINVENT”, ediția a XIX-a și a contractelor de participare la expoziție este 25
august - 10 noiembrie 2025.

Pentru a afla mai multe informații despre documentele și condițiile de participare, precum și alte
detalii relevante, participanții pot accesa pagina web oficială a expoziției la adresa: 
https://infoinvent.md/ [2].

Programul manifestărilor aferente EIS „INFOINVENT” va include o Conferință Inovațională
Internațională și alte evenimente interactive menite să promoveze importanța și valoarea
proprietății intelectuale și inovațiilor pentru dezvoltarea economică a țării, precum și pentru
creșterea competitivității produselor și serviciilor autohtone pe piața internă și externă.

Despre EIS „INFOINVENT” 

Expoziția „INFOINVENT” reprezintă un forum important al proprietății intelectuale, creativității şi
inovării din Republica Moldova. Scopul evenimentului este de a promova activitatea de cercetare,
inovare și dezvoltare a noilor tehnologii, atragerea investițiilor în activitatea de inovare și transfer
tehnologic, dezvoltarea cooperării tehnico-ştiinţifice internaționale și crearea de parteneriate dintre
sectorul academic și cel de business. Evenimentul este organizat odată la doi ani de către Agenția de
Stat pentru Proprietatea Intelectuală în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul
Culturii, Agenția Națională pentru Cercetare și Dezvoltare și Agenția Națională de Asigurare a
Calității în Educație și Cercetare.

 
   

  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17865  
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